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 دست خواهند یافت.
 

نشان دهید یکی از فاکتور های  1  3 2f x x 8x 9x 3     برابرx 1  است و معادله ی f x 0  را حل

 کنید. 

 

3اگر یکی از ریشه های معادله  2 2x ax 3 0    باشد، ریشه های دیگر معادله را در صورت وجود بیابید.  -2برابر  

3xاگر خارج قسمت تقسیم  3 7x b 0    برx a برابرx 2  باشد ، مقادیر  5و باقی ماندهa وb  را

 بیابید. 

 

3اگر  4 22x 3x ax b    برx 2  :2بخش پذیر باشد، نشان دهیدa 4 b    

5 a  3چنان بیابید که یک جواب معادله ی را 2x 2x ax 2 0     باشد سپس جواب های دیگر  2برابر

 معادله را به دست آورید. 

  

3را طوری بیابید تا  bو aمقدار  6 2x 2x ax b    2برx x 2   .بخش پذیر باشد  

xیک از عبارت های ابید که باقی مانده تقسیم آن بر هر چند جمله ای درجه سومی را بی 7 1  ،x 1  و

x 2  و بر  44برابر باx 3  .بخش پذیر باشد 

 

2xنشان دهید  4 3  3یک فاکتور 22x 3x 8x 12    است. سپس نشان دهید دو فاکتور درجه اول

 دیگر نیز دارد. 

 

را چنان بیابید که چند جمله ای  mمقدار  9  3p x 3x 2x 2m     برx 2  .بخش پذیر باشد  

اگر باقیمانده تقسیم چند جمله ای  11  4p x 2x mx 2    برx 1  باشد، باقیمانده ی تقسیم آن  2برابر

xبر  1  .را بیابید 

 

ر ا چنان بیابید که چند جمله ای  mمقدار  11  3 2p x x mx x 4     2برx 1  .بخش پذیر باشد  

در چند جمله ای  12  3 2p x x ax x b     ،a وb  را طوری بیابید که باقی مانده ی تقسیم آن بر 



x 1  بوده و  4برابرx 2  .بخش پذیر باشد 

13 m وn  4را چنان بیابید که چند جمله ای 3x 3x mx n    2برx 5x 6   .بخش پذیر باشد  

xنشان دهید عبارت  14 2  )یک فاکتور)عامل  3 2f x x 2x 5x 6     است. سپس معادله ی

 f x 0  .را حل کنید 

 

15 a  3را چنان بیابید که یک جواب معادله ی 2x 2x ax 2 0     سپس جواب های باشد.  2برابر

 دیگر معادله را به دست آورید. 

 

 درستی یا نا درستی هر یک را مشخص کنید.  16

الف( باقی مانده ی تقسیم  f x  2برx 3  3برابر
f

2
 
 
 

 است.  

nب( چند جمله ی  nx y ره بر همواx y .بخش پذیر است 

19پ( چند جمله ی  19x y  همواره برx y .بخش پذیر است 

23xت( عبارت  5x 2   برx 1  .بخش پذیر است 

nث( چند جمله ای  nx a  برx a  .بخش پذیر است 

nج( چند جمله ای  nx a  برx a .بخش پذیر است(n ).فرد است 

چ( باقی مانده ی تقسیم  p x  برa x b  برابر است با p b . 

 

 

34xباقی مانده ی تقسیم  17 2x 1   2برx 1  .را تعیین کنید  

34xنشان دهید چند جمله ای  14 3x 1   برx 1  .بخش پذیر است  

4باقی مانده ی تقسیم  19 3 2x 3x x 2    برx 2 .را تعیین کنید  

3چقدر باشد تا عبارت  kمقدار  21 23x x x 2k    برx 1  .بخش پذیر باشد  

را چنان بیابید تا چند جمله ای  aابتدا مقدار  21  3 2p x x 2x ax 6     برx 2  بخش پذیر باشد و

سپس سایر عوامل  p x  .را بیابید 
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الف( عبارت  36 lim
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 پ( نمودار تابعی رسم کنید که در دو شرط الف و ب صدق کند.
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